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ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 008/2025)

ATA 008/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada
no dia 24 de Março de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal,
situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro
Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da
Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,
Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada
do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da
Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica
Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus
deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse
a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e
votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, deu-se início ao PEQUENO

EXPEDIENTE. Leitura da INDICAÇÃO N° 035/2025, do Vereador Jailson Ferreira da Silva. Após
deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 014/2025,  QUE AUTORIZA

O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ALTERAR O QUADRO DE CARGOS DO ARTIGO 5° DE LEI

635/2006, ESPECIFICAFICAMENTE QUANTO AO CARGO DE CONTADOR E DÁ OUTRAS

PROVIDENCIAS; Após a leitura o projeto foi colocada em discussão e votação sendo APROVADO POR

UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 015/2025, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE

CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 18.681,80; Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e

votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 015/2025, QUE

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 20.000,00; Após a leitura o
projeto foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR
UNANIMIDADE.  Leitura do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 003/2025, QUE DISPOE

SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO QUE PASSARÁ OFICIALMENTE A SER ‘‘RUA

ANESTOR JOAQUIM DOS SANTOS’’. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e
votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Presidente passou a
palavra aos colegas para as considerações finais. vereador Alan pergunta o por que
o projeto que pede a suplementação não foi a pauta, presidente Eliandro explica que
por razoes de não ter necessidade urgente de orçamento, já que o Executivo ainda
tem orçamento para a Secretária de Obras fazer seu trabalho; Vereador Belazi
questiona Eliandro sobre sua fala e pede para que coloquem  projeto em pauta já
que a população cobra e merece um melhor esclarecimento; Vereador Raul,
concordou com as palavras do colega Belazi; Vereadora Mariza deu boa noite a
todos e pediu para que venham assistir as sessões; Vereador Adenilson  mais uma
vez explicou que sobre esse projeto de 5% não muda o valor em dinheiro, o que



muda é a forma que vai ser manuseado o orçamento, que ao invés do Prefeito fazer
através de Decreto, onde ninguém vai saber de qual rubrica foi tirado e onde vai ser
aplicado, o Prefeito para mexer no orçamento terá que fazer um Projeto e enviar
para a Câmara dizendo de onde vai tirar e onde vai ser aplicado os valores, o que
torna tudo mais transparente. O Executivo vai poder usar os 40 milhões da mesma
forma, apenas a maneira de ser investido é diferente. Vereador Eliandro deixa a
pergunta: “ Será que se esses 5% não forem votados até final do ano o executivo
deixará de gastar os 40.000.000 do seu orçamento?  Vereador Jailson comenta
mais uma vez sobre sua indicação sobre a rede de água da comunidade de Linha
Pessegueiro e pede ao Executivo que tome providencias. E não havendo nada mais
a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de
Assessora Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.

 

 


